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VERBALE
SEDUTA DEL   13.10.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 13 (tredici) del mese di ottobre, la Commissione 6  è 
convocata, in modalità online secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio 
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall’Art.22 del 
Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, alle ore 14.30, con il seguente ordine 
dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Esame  ed  espressione  di  parere  su  M00773-22  “Cedimento  fisico  di  animali  equini”-

Proponenti Roberto De Blasi, Lorenzo Masi;

 Esame ed espressione di parere su M00884-22 “Riorganizzazione manutenzione e pulizia
caditoie”  –  Proponenti  Alessandra  Innocenti,  Leonardo  Calistri,  Nicola  Armentano,
Donata  Bianchi,  Patrizia  Bonanni,  Franco  Nutini,  Renzo  Pampaloni,  Francesco
Pastorelli, Letizia Perini, Mirco Rufilli;

 Approvazione verbali delle sedute precedenti;

 Varie ed eventuali.    

Alle ore 14:28 è presente la Consigliera Alessandra Innocenti 
Alle ore 14:30 è presente il Presidente Leonardo Calistri 
Alle ore 14:31 sono presenti la Consigliera Patrizia Bonanni, il Consigliere Franco Nutini e il
Consigliere Dmitrij Palagi 
Alle 14:33 è presente il Consigliere Roberto De Blasi 
Alle 14:34 sono presenti il Vice Presidente Alessandro Emanuele Draghi e i Consiglieri Andrea
Asciuti e Federico Bussolin 
Alle  ore 14:37 è presente la Consiglierà Francesca Calì  in sostituzione del Consigliere Renzo
Pampaloni 
Alle ore 14: 39 è presente la Consigliera Mimma Dardano 

E’ Presente per la commissione 6 Monica Berti  in qualità di segretaria

Assume la Presidenza il Consigliere Calistri  che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re:
 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 
PRESIDENTE  LEONARDO CALISTRI  
VICEPRESIDENTE ALESSANDRO DRAGHI  



COMPONENTE ANDREA ASCIUTI 
COMPONENTE PATRIZIA BONANNI  
COMPONENTE FEDERICO BUSSOLIN 
COMPONENTE ROBERTO DE BLASI  
COMPONENTE ALESSANDRA INNOCENTI  
COMPONENTE MIMMA DARDANO 
COMPONENTE FRANCO NUTINI  
COMPONENTE DMITRIJ PALAGI  

COMPONENTE FRANCESCA CALI’ RENZO PAMPALONI  

e apre la seduta alle ore 14:40 essendo presente il numero legale.

Alle 14:42 entra in video conferenza il Consigliere Francesco Pastorelli 

Il Presidente della Commissione 6 Leonardo Calistri apre la seduta presentando gli argomenti
all’ordine dei lavori. 

Si apre il dibattito sul primo atto all’ordine dei lavori ovvero la Mozione n° 773-22:“Cedimento
fisico di animali equini”- Proponenti Roberto De Blasi, Lorenzo Masi;

 Il Presidente Calistri accerta la presenza delle/dei seguenti consigliere/i:

Leonardo  Calistri,  Alessandro  Draghi,  Andrea  Asciuti,  Patrizia  Bonanni,  Federico  Bussolin,
Roberto  De  Blasi,  Alessandra  Innocenti,  Mimma  Dardano,  Franco  Nutini,   Dmitrij  Palagi,
Francesca Calì (in sostituzione di Renzo Pampaloni)

e pone in votazione la Mozione n°773-22

La Commissione 6 esprime il seguente esito: Parere Contrario 

-Presenti: 12 

-Contrari:  9 (nove): Leonardo Calistri,  Alessandro Emanuele Draghi, Andrea Asciuti, Patrizia
Bonanni,  Mimma  Dardano,  Alessandra  Innocenti,  Franco  Nutini,  Francesca  Calì,  Francesco
Pastorelli; 

-Favorevoli: 2 (due):  Roberto De Blasi, Dmitrij Palagi; 

-Presente non votante: 1 (uno): Federico Bussolin. 

Alle ore 15:20 esce dalla video conferenza il Consigliere Andrea Asciuti.

Alle ore 15:21 esce dalla video conferenza il Consigliere Roberto De Blasi 

La Commissione procede a discutere il secondo atto all'ordine dei lavori ovvero la Mozione n°
884-22 “Riorganizzazione manutenzione e pulizia caditoie” – Proponenti Alessandra Innocenti,
Leonardo Calistri, Nicola Armentano, Donata Bianchi, Patrizia Bonanni, Franco Nutini, Renzo
Pampaloni, Francesco Pastorelli, Letizia Perini, Mirco Rufilli;

Alle ore 15:48 esce dalla video conferenza il Consigliere Federico Bussolin



Il  Presidente  Calistri  accerta  la  presenza  delle/dei  seguenti  Consiglieri:  Leonardo  Calistri,
Alessandro Emanuele Draghi, Patrizia Bonanni, Mimma Dardano, Alessandra Innocenti, Franco
Nutini, Francesca Calì (in sostituzione di Renzo Pampaloni), Francesco Pastorelli. 

E pone in votazione la Mozione n° 884-22. 

La  Commissione  6  esprime  il  seguente  esito:  Parere  Favorevole  di  tutti  i  presenti  con
emendamenti accolti dal Proponente.

-Presenti: 9

-Favorevoli:  9  (nove):  Leonardo  Calistri,  Alessandro  Emanuele  Draghi,  Patrizia  Bonanni,
Mimma  Dardano,  Alessandra  Innocenti,  Franco  Nutini,  Dmitrij  Palagi,  Francesca  Calì  (in
sostituzione di Renzo Pampaloni), Francesco Pastorelli. 

* Si dichiara irmataria dell’atto anche la Consigliera Mimma Dardano. 

L'appello fatto per la votazione è da ritenersi valido anche come appello finale. 

Il Presidente Calistri saluta e ringrazia le/i Consigliere/i  e dichiara conclusa la seduta alle ore
15:51.

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 18.4.2024.


